

Власти хотят добавлять в местные продукты необходимые микроэлементы

Вице-премьер по вопросам здравоохранения и соцзащиты Игорь Корсаков провел совещание по вопросу дефицита микроэлементов, влияющих на здоровье и среднюю продолжительность жизни.

– Уровень заболеваемости среди северян выше средних показателей по России. На Севере самыми распространенными являются болезни органов дыхания, сердечно-сосудистые, эндокринные патологии, онкология. Сегодня существует целый ряд микроэлементов, нехватка которых повышает риск заболеваемости. В связи с этим мы прорабатываем вопрос о внедрении недостающих микроэлементов в пищу, производимую на территории Карелии, и воду для снижения

дефицита, – написал на своей странице в «ВКонтакте» Игорь Корсаков.

Специалисты Медицинского института ПетрГУ проведут ряд исследований и определят необходимое количество тех или иных микроэлементов, необходимых для жителей республики, в том числе учитывая возрастные группы населения.

– Исходя из того, что правительством Российской Федерации поставлена задача увеличить к 2025 году ожидаемую продолжительность жизни до 76 лет и далее до 80 и более лет, данная работа является очень важной профилактической мерой, направленной на устранение рисков развития заболеваний, характерных для жителей Севера, – пишет вице-премьер.